

Erratum:

Interphase Distribution of Triflic Acid and Acid-Soluble Oil in the Isobutane Alkylation with Olefins [*Kinetics and Catalysis*, Vol. 44, No. 6, 2003, pp. 757–760]

In the article of E. A. Katsman, A. S. Berenblyum, J. Zavilla, and S. I. Hommeltoft the figure caption on the page 758 should read as follows:

Total TfOH and total ASO content in hydrocarbon phase-measurements and modeling data at 25°C: (1, points) TfOH total content, (1, line) TfOH total content by model, (2, points) ASO total content, and (2, line) ASO total content by model.